

交警夜查“飙车族”

在南湾大坝现场扣留 7 辆摩托车



执勤现场

信阳消息(首席记者 韩蕾) 7月4日晚8时许,市交警支队浉河勤务大队接到市民举报,称在南湾大坝上有人飙车,发动机声音非常大,不仅严重扰乱了市民的休息,同时造成了诸多安全隐患。

接到举报后,浉河勤务大队东风中队和西关中队的8名交警迅速赶往现场。在出勤交警接近南湾大坝时,有些摩托车车主见到警车,便迅速骑车离去。等到交警抵达南湾大坝时,便对其余的摩托车车主进行了拦截。

随后,交警对留在大坝上的摩托车进行了查询。对手续齐全的摩托车,交警给予批评教育后放行;对于手续不全或暂时无人认领的摩托车,交警依法进行了扣留,当晚共扣留了7辆。

“南湾大坝是市民夜间纳凉休闲的好去处,又不是马路。这些摩托车不仅把这里当成马路,而且骑得飞快,不仅对他人生命不负责,也是对自己生命不负责。”在采访过程中,不少市民告诉记者,不仅在南湾大坝,平时深夜时,也能看到

马路上有人“飙车”,并且噪声非常大,严重干扰他们的休息。

记者从交警部门了解到,这些“飙车族”为寻求驾驶刺激,通过非法改装小型轿车和摩托车,达到“速度快、功率大、分贝高”的目的,并以私人集会和俱乐部组织等形式,夜间在城市道路上竞相追逐高速行驶,带来高分贝的机动车轰鸣噪声和突出的交通安全隐患,严重影响了广大群众的生活环境。

“这种行为不仅是种高风险的驾驶行为,同时也是种不文明的交通行为!”现场一名出勤交警告诉记者,此次扣留的摩托车,交警将依法进行严肃处理。

据悉,我市交警部门将针对“飙车族”开展长期行动。同时,将对机动车追逐竞驶、非法改装机动车和机动车涉牌涉证三种违法行为,进行重点整治。“希望机动车主都能明白机动车飙车、非法改装车辆等违法行为的严重危害,还自己和市民一个良好、安全的出行环境!”现场出勤交警说道。

宣传牌换“新装”,**当赞** 宣传牌需“文明”,**快换**



解放路上全新的宣传牌



鸡公山大街中段残破的宣传牌

信阳消息(记者 李亚云 实习生 王菁菁)“这全新的宣传标语真让人耳目一新。”昨日,在中心城区解放路西段人行道上,来往行人驻足观看此处全新的宣传牌。新换的宣传牌以创建全国文明城市为主题,图文并茂地诠释了社会主义核心价值观的内容。“这样简明易懂地诠释社会主义核心价值观,让人一目了然。”市民刘先生感叹道。

随着我市创建文明城市工作的开展,以创建文明城市为主题的宣传牌如雨

后春笋般涌现。“创建文明城市 共建美好信阳”“只有文明的市民 才有文明的城市”……“这一个个宣传标语让创建文明城市的意识深入到我们每一个市民的心中。”市民吴女士说。“孝敬公婆、知书达理、持家有道、勤劳善良……”在四一路,记者看到一块长约5米宽约2米的宣传牌上,“接地气”的话语和漫画向广大市民提出了做文明市民的要求。

在中心城区,记者看到,为了响应创建全国文明城市的号召,大部分宣传牌已经“旧貌换新颜”,但有些宣传

牌仍是创建全国文明城市时期遗留下来的,由于时间久远,这些宣传牌已经显得有些残破。

在湖东大道和鸡公山大街等路段,记者见到了约5处以上的宣传语仍保留着创建全国文明城市字样。在鸡公山大街中段东侧,一块创卫宣传牌竖立着,宣传牌已经破烂不堪。

“我们已经成功创建全国文明城市卫生城市,现在正在努力创建全国文明城市,类似这样残破和不合时宜的宣传牌也该换一换了。”路过的市民王女士说。

四百年鼻炎秘方巧治鼻炎

过敏性鼻炎、鼻窦炎、急慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状,尤其孩子得了鼻炎经常头晕、头疼、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯,治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法探入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,有些引起的后遗症给患者带来了极大的痛苦。

不手术、不吃药、不喷激素,安全有效治鼻炎

扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈氏专看鼻炎一种病,反响强烈。扈氏治鼻炎有个口诀:“一排二消三修复四巩固,猛打喷嚏你莫怪,脓鼻涕流得多,排出鼻毒好轻松”意思是把扈氏祖传的黑色膏药粘满特制U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不

停的猛打喷嚏,然后不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌、鼻脓毒排出体外,鼻子立刻畅通,头脑清醒,不打针、不吃药、不喷激素,安全有效,治愈鼻炎!

扈氏十四代人,专看鼻炎一种病

扈氏鼻炎膏,四百年祖传秘方十四代传承治鼻炎,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻腔黏膜和鼻腔免疫力。扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为国家知识产权局专利保护产品,山东省非物质文化遗产【鲁政字(2009)232号】,省政府保护项目。

鼻炎康复中心报名热线: 15333761223

扈氏鼻炎膏体验店地址:
信阳市地址:民权路与解放路交叉口(成功花园32号楼)
固始县地址:红苏路(小哈弗幼儿园斜对面)
潢川:滨河大厦沿河路向东100米
光山:正大街北(新华宾馆对面)
息县:息州大道公安局西50米
淮滨:西城顺河街道(粮贸宾馆对面)
罗山:西大街水厂红绿灯东80米

声明

兹有肖莹购买的由信阳中远房地产开发有限公司开发的茗阳天下127栋701号房产壹处,其交付的首付款发票(发票代码:241000890031, 发票号:00154638, 金额:138903元),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区长城低压开关厂组织机构代码证正、副本(证号:78222705-7),因不慎丢失,特声明作废。

兹有彭松森、孔令兰之女彭五妹于息县白土店乡中心卫生院出生,其出生医学证明(编号:L410910475),因不慎丢失,特声明作废。

兹有徐运运、张道群之女许佳鑫于2012年7月29日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:M410973473),因不慎丢失,特声明作废。

招聘

本机构因发展需要,现招B超医生2名,护士5名。

电话:18608623559

